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Epp huyunuh ghunuwlywu MYnLpwgnpnwuht hwpgntighu, ptG pwuh wwlybGnun
nLup, bw wwwnwupuwubyg. «Wwlytpninubtphu YGulu nLuncduwuppnLd E
dwptdwuwnhiw, pwnnpn dwup puncpynLup, jnptpnpn dwup dinwéncd E hug
wuby, puly vuwgwé Gptipp Ynoyubip GU»:

2012p.-h Un)tdptGnph 10-11-p §yndpne U.Lwjpwlnjwuh wudwl wybwnwlywl
Jwuywdwnpdwywu huunhnniinnud ywquwytpwdt En hGppwywu
wnwnywjwywu ohdwyhwnuwUu nwpngwlwuutnph hwdwp: Olhdwyhwnujhu
Juwubwygned EhU wwybGpunutp hwupwwbunnejwU tnwpptp Yyppogwhuutnhg:

hudnpdwunhlyw wnwnpywjh hwudbwdnnnyh bwhuwgwhp «Rwuh® wpwybpwn £
Jwulbwygnud hubnpdwinhyw wnwnpywjihg olhdwyhwnwjhu» hwunpghu
wuwwnwuhiwlutbg MnLpwagnpwujwl nény. «Uwulwyhgubph K=pn dwup uyub £
INLSG wnwehU puunhpp, M—pn dwup GYnnpnp, N-pn dwup Gppnpnp, huy D
dwulwyhg thnpancd GU nLét| hGintyw| juunhpp «bugh®g uyubp»:

Qtin puunhpu £ wywnqtb| ojhdwyhwnuwjhu Jwubwygnn wwyGpunutnh pwuwyp Ywd
wnww ok no solution, Gt hwuauwdnnnyh bwhuwagwhp upuwybi E:

UnLwinpwjhu indyujutip
Untuinph Jhwy innnned inpdwid GU K, N, M, D (1 <K, N, M, D £100) puwywl pytnp:
Eipwjhu myjuutp

Uhw(y innnnd wpuinwét o)hdwywnwih Jwulwyhgutph pwbwyp ywd wpunwét| no
solution, Gpt hwudluwdnnnyh bwhuwaguwhp upuw Yyt E:

Ophuwyutip’

N stdin stdout
1 2473 28
2 2223 no solution
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